



## Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов следственных органов

В день профессионального праздника сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан посетили и поздравили ветеранов следствия, которые большую часть жизни посвятили служению Закону. Поздравления от сотрудников приняли бывший старший следователь по особо важным делам прокуратуры Республики Дагестан старший советник юстиции Иван Николаевич Головков, отработавший в должности следователя почти 35 лет и бывшая руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления полковник юстиции Заидат Магомедовна Гусейнова, которая начинала службу в прокуратуре города Махачкалы в должности следователя и в общей сложности проработала в органах прокуратуры и Следственного комитета Российской Федерации почти 43 года. Поздравления вдвойне были приятны для Ивана Николаевича, который 12 июля отметил свой 86-й день рождения и, не смотря на преклонный возраст, с неисчерпаемым энтузиазмом рассказывает о своих воспоминаниях, о коллегах, многих из которых уже нет в живых, о работе, сложных уголовных делах, которые ему поручалось расследовать. От имени руководства и коллектива следственного управления, ветеранам вручены цветы, поздравительные письма, оказана материальная поддержка. Ветераны выразили глубокую признательность и благодарность сотрудникам следственного управления и отметили, что главное для них в такие дни – это внимание от их приемников.

## Изображения



25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641580>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---